

Большая перемена



Победный май

13 мая в нашей школе состоялся праздник, посвященный 70-летию Победы в ВОв, "Великий май - победный май". Гостями праздника стали приглашенные ветераны, курсанты Рязанского высшего воздушно-десантного командного училища имени генерала В. Ф. Маргелова.

В этом выпуске:

Мир, труд, май молодежь — держай!	2
Великий май— победный май	3-5
Фестивалим поне- многу	6
Зеленый патруль	7
Новости спорта	8
Календарь собы- тий	9
Расписание экза- менов	10

Общешкольный субботник

Родители и ученики школы
приняли участие в
общешкольном субботнике
Стр. 6

VIII фестиваль детской и юношеской прессы

Газета «Большая перемена»
и телевидение «ТелеДетки»
участвовали в городском
конкурсе журналистики
Стр. 6

Международная видеоконференция

6 мая состоялась конферен-
ция со Шкловской школой-
интернатом для детей с
нарушением зрения
Стр. 7

Мир, труд, май молодежь — дерзай!



7-е и 9-е классы на демонстрации

Учащиеся нашей школы приняли участие в праздничном шествии, посвященном дню 1 мая.

Несмотря на проливной дождь, настроение у участников было веселым и праздничным. Размахивая шарами и плакатами, ребята с удовольствием прошли по центральным улицам города.

*Нам от
самого
порога
Жизнь
раскинула
пути;
Выбирай
свою
дорогу
И по ней
смелей иди.*

Символ гордости

22 апреля 2015 года стартовала Всероссийская акция "Георгиевская ленточка".

Георгиевская ленточка - условный символ военной славы прикрепляемый на одежду. Носящий его публично демонстрирует свое уважение к вои-

нам, сражавшимся за Отечество, всенародную гордость за Великую Победу.

В этот день ученики и педагоги нашей школы раздавали прохожим ленточки Памяти.

Люди говорили слова благодарности, а среди них были те, которые со

слезами на глазах рассказывали о войне 1941-1945 годов.

Золотова Злата, 10



«А зори здесь тихие...»

В рамках празднования 70-летия Победы в школе прошла литературно-музыкальная композиция для начальных классов "Дети войны", а для ребят среднего и старшего звена - "Дорогами войны".

На этих мероприятиях прозвучало много стихотворений, песен о войне, были представлены танцевальные миниатюры. Особенно хочется отметить инсценировку отрывка из произведения Бориса Васильева "А зори здесь тихие..."

Маргарита Юрчук, 10



Инсценировка отрывка из повести Б. Васильева

«Судьба человека»

24 и 25 апреля в Рязанском государственном областном театре драмы состоялась премьера спектакля "Судьба человека" по одноименному рассказу Михаила Александровича Шолохова.

Спектакль был поставлен режиссером Урсолой Макаровой и сыгран блестящими актерами: народным артистом России Сергеем Леонтьевым, заслуженным арти-

стом Анатолием Конопицким, Татьяной Петровой, Александром Зайцевым.

7 мая ученики 7-11 классов нашей школы также посетили театр.

Все зрители смотрели представление с замиранием сердца, ведь актеры так естественно и искусно передали весь ужас военных лет: то, как пленные «существовали в лагерях», как дома родные молились за своих близких.

В конце спектакля над зрительским залом пронесли огромную георгиевскую ленту.

Люди со слезами на глазах стояли и аплодировали. В



этот момент каждого присутствующего в зале человека переполняло чувство гордости за свою страну.

Спектакль "судьба человека" — это память о тех людях, которые отдали свои жизни ради нашего светлого будущего.

Алина Кислякова, 10



Ветераны и гости школы на праздничном концерте

9 мая — священная дата для нашей страны. И я считаю, что необходимо проводить праздники, посвященные Дню Победы. Потому что они поднимают патриотический дух народа, заставляют помнить о том подвиге, который совершили наши деды.

Этот праздник со слезами на глазах...

13 мая в нашей школе прошел концерт, посвященный Победе над фашизмом, на который были приглашены ветераны Великой Отечественной войны. Ребята пели песни, танцевали. Также к нам приезжали курсанты ВДВ, которые подготовили показательные выступления. После праздника учащиеся нашей школы подарили цветы и подарки ветеранам.

Я считаю, что именно в данный момент для нашей страны особенно важно

проводить такие мероприятия, ведь сейчас пытаются переписать историю той жестокой войны. И свести к нулю победу России. Я думаю, необходимо чтить и помнить, то что сделали наши прадеды и деды. Ведь если бы не они, то не было бы мирного неба над нами, а вероятнее всего, и нас.

С каждым годом ветеранов становится меньше. И мы должны сделать всё, чтобы они прожили ещё много счастливых лет!

Дарья Крысина, 7Б

Победный май

Сегодня, 13 мая, в 11 часов у нас на школьном дворе состоялся праздник в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. В празднике принимали участие все классы. Ученики школы показали небольшую сценку, в которой изобразили играющих детей, бомбёжку, смерть одного из ребят. За ней последовал танец. После этого ученики приняли участие в торжественном шествии Бессмертного полка, выйдя с портретами своих родственников, принимавших участие в Великой Отечественной войне.

На наш праздник пригласили ветеранов. Смотри на сцену, вспоминая то, что было с ними тогда, в ту пору, некоторые роняли слёзы. Ветеранов было не много. Один из них приехал на военной машине УАЗ. У каждого была возможность посидеть за ру-

лём машины, сделать фото.

Ещё к нам на праздник приехали десантники, провели показательные учения, боролись, стреляли холостыми патронами. Сразу же ребята из начального звена стали собирать гильзы. За несколько секунд вся площадка была очищена. После ребята столпились рядом с десантниками, все хотели пожать им руку, сделать фото на память.

Затем всех желающих пригласили отведать каши с полевой кухни.

После перекуса все снова сели смотреть представление. Школьная группа ВИА „Огни” исполнили несколько песен. Затем на сцену вышел Александр Ерохин, сержант ВДВ. Он пел песни собственного сочинения.



Олеся и Артем кружатся в вальсе

В конце мероприятия ребята подарили ветеранам подарки. Праздник, проведенный в нашей школе всем очень понравился. Многие трогательные моменты останутся в памяти на долго. А главное, что необходимо помнить о том героическом времени и о подвиге наших прадедов.

Михаил Подогов, 7Б

**«И сто, и
двести лет
пройдет,
Никто войны
забыть не
сможет...»**

**Константин
Симонов**

Никто не забыт и ничто не забыто...

В школе была открыта стена Памяти, посвященная 70-летию Победы в ВОВ.

На этой стене можно увидеть фотографии с историями ветеранов. Все они являются родственниками наших учеников и членов трудового коллектива школы-интерната.

Цель создания этой стены - воспитание у молодежи чувства гордости

за историческое прошлое нашей Родины и своей семьи, сохранение памяти о воинах, погибших при защите Отечества.

Стена памяти в холле школы



Фоторепортаж



Показательное выступление курсантов училища ВДВ



Литературно-музыкальная композиция «Дорогами войны»

Шествие «Бессмертного полка»



Антон Орлов после концерта

Автомобиль, принимавший участие в параде Победы



Фестиваль прессы



**Николай
Красеньков на
награждении**

**«Не
существует
преград, когда
есть крылья»**

**Дмитрий Каретников
проводит обрезку
сирени**



БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

С 17 по 19 апреля во Дворце детского творчества проходил VIII фестиваль детской и юношеской прессы образовательных учреждений г. Рязани, посвященный Году литературы в Российской Федерации, в котором приняли участие клуб журналистов "Большая перемена" и телевидение "ТелеДетки" №26.

В первый день во Дворце детского творчества прошел концерт-открытие. Участников

ознакомили с правилами конкурса. Несколько ребят из нашей команды приняли участие в семинаре «Уроки Доброты». Там они обсуждали различные темы, связанные с толерантностью в обществе. В конце беседы участникам предложили игру, в которой каждый получил стикер с описанием его личностных качеств. После этого ребят разделили на группы по три человека. Смысл игры заключался в том, чтобы те, кто не попал в

группы почувствовали ощущение человека, который отличается от всех. Это и было основной темой занятия.

Работа школьной телестудии была отмечена кубком

"Профессиональное признание", а ученица 10 класса, Журавлева Анна, дипломом за лучший материал в освещении темы ВОВ к 70-летию Великой Победы (газета "Большая перемена").

Ксения Фомина, 7 Б

Smiling child festival

С 20 по 25 апреля 2015 года в г. Стамбуле проходил фестиваль "International smiling child festival", в котором приняли участие 16 стран мира.

Чтобы стать участником этого праздника, школа представила на отборочный тур видео двух танцев: "Цыганский барон" и "Вальс". Наша танцевальная программа была признана одной из лучших, и ребят при-

гласили в Турцию на фестиваль.

Программа была очень насыщенной. Команда школы посетила достопримечательности Стамбула, совершила экскурсии в аквариум, музей Коча, музей мини-

атюр Турции, все прокатились на катере по проливу Босфор. Наша делегация участвовала в международной конференции с редактором газеты "Люди". А на гала-концерте были показаны лучшие танцевальные номера.

Алина Афонина, 12



Общешкольный субботник

25 апреля прошел традиционный общешкольный субботник, посвященный 70-летию Великой Победы в ВОВ.

Мероприятие началось с концерта — конкурса "Мама, папа, я - поющая семья", где прозвучали песни военных лет.

После концерта родители, учащиеся, выпускники прошлых лет и трудовой коллектив школы вышли на субботник. Всем работы хватало: обрезка и побелка деревьев, копка цветников вокруг школы, приведение в порядок спортивной площадки и др.

Дарья Крысина, 7Б

Белорусский Шклов на связи



Педагоги школы №26 общаются с коллегами из Белоруссии

6 мая 2015 года в 14.00 состоялась Международная видеоконференция с педагогическим коллективом УО "Шкловская государственная специальная общеобразовательная школа-интернат для детей с нарушением зрения" (Республика Беларусь).

Тема конференции: "Современные подходы к организации образова-

тельного процесса в школе для детей, имеющих нарушение зрения".

Педагоги обсудили множество вопросов, касающихся организации адаптивного образовательного пространства для учащихся, имеющих нарушение зрения, развития осязания и мелкой моторики в рамках коррекционного курса "РОМ" и многие другие.

Зеленый патруль

С 29 апреля по 5 мая группа учащихся нашей школы с преподавателями участвовала в экологической акции "Зеленый патруль" в рамках программы "Чистая Пра".

В эти дни участники прошли 110 км на байдарках по реке Пра.

Во время стоянок ребята оказывали природе экологическую помощь - очищали берега реки от мусора.



Перед отплытием

Прощание с букварем



«Первоклассный» алфавит

У первоклассников состоялся праздник "Прощание с Букварем", на котором они продемонстрировали свое знание алфавита, умение читать. На мероприятии прозвучало много песен и стихотворений, выступили ложкари и танцоры из 1-х классов.

Ребятам желаем удачи и успехов в учебе!

Ксения Фомина, 7 Б



Новости спорта



Сборная школы

*Главное - это
не рекорды.*

*Главное
становиться
лучше себя*

*вчерашнего и
стремиться
завтра к себе*

*лучшему, чем
сегодня...*



На награждении

5 апреля в шахматном клубе "Интеллект" г. Рязани прошел турнир по быстрым шахматам, посвященный Всемирному Дню здоровья.

Учащиеся нашей школы: Саввин Михаил, Махнев Михаил, Пирожков Андрей, Иванов Григорий, Деева Елизавета, Гайкова Арина, приняли актив-

ное участие в этих соревнованиях.

По итогам турнира в группе 2007-2006 г.р. - 1 место занял ученик 1а класса Махнев Михаил, а 4 место — ученик 1Б класса Пирожков Андрей.

Спешим поздравить!

В конференц-зале рязанской СДЮСШОР "Олимпиец" 11 мая 2015 года прошли соревнования по блиц-шахматам на Кубок Рязанской областной федерации шахмат, посвященный 70-летию Великой Победы в ВОв. От всей души поздравляем Олега Викторовича с победой!

1 место занял старший тренер по шахматам нашей школы, Мастер спорта России - АЛЕШИН О.В.



Тренер Олег Викторович Алешин

Вперед к победе!

С 20 по 24 апреля в нашей школе прошло Первенство школы и шахматный турнир, посвященный 70-летию Победы в ВОв.

По результатам Первенства 1 место заняли Истратий Егор, Гайкова Арина, 2 место - Махнев Михаил,

Курико Анна, 3 место - Пирожков Андрей, Романова Александра.

В шахматном турнире результаты таковы:

1 место - Кузнецов Андрей, Деева Елизавета, 2 место - Донюков Дмитрий, Дербико-

ва Екатерина, 3 место - Саввин Михаил, Мошников Анастасия.

По итогам двух турниров сформирована школьная команда для участия в городском турнире, посвященном 70-летию Победы в ВОв.

МАЙ 2015

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
				1 Первомайская демонстрация	2	3
4	5 «Чистая Пра»	6 Видеоконференция	7 «Судьба человека»	8 Фестиваль «Ленточка памяти»	9	10
11	12	13 «Великий май— победный май»	14 День детского телефона доверия	15	16	17
18	19	20	21	22 Последний звонок	23	24
25	26	27	28	29	30	31



Мама, папа, я — поющая семья



Тренер Алешин Олег Викторович — победитель Кубка
Рязанской областной федерации шахмат

Последний звонок 2015 года. Прощальные
слова выпускников



Внимание, выпускники!

Дата	Класс	Экзамен	Сопровождающий
28 мая	11 (12)	Русский	Головина С.Г. Аверина Л.А. - ассистент
1 июня	11	Математика базовая	Чекалова Е.В.
4 июня	11	Математика профильная	Чекалова Е.В.
8 июня	11 (12)	Обществознание	Ивахин Р.В. Аверина Л.А. - ассистент
11 июня	11	Физика	Шибалова Л.В.
11 июня	12	Английский язык (письменно)	Аверина Л.А.
15 июня	11	Биология	Кленова С.В.
15 июня	11	История	Комолова Е.Б.
18 июня	12	Английский язык (устно)	Аверина Л.А.

Совет перед экзаменом

Многие считают, для того чтобы полностью подготовиться к экзамену, не хватает всего одной, последней перед ним ночи. Это неправильно. Ты уже устал, и не надо себя переутомлять. Напротив, с вечера перестань готовиться, прими душ, соверши прогулку. Выспись как можно лучше, чтобы встать отдохнувшим, с ощу-

щением своего здоровья, силы, боевого настроения. Ведь экзамен — это своеобразная борьба, в которой нужно проявить себя, показать свои возможности и способности.

В пункт сдачи экзамена ты должен явиться не опаздывая, лучше за полчаса до начала тестирования. При себе нужно иметь пропуск,

паспорт (а не свидетельство о рождении) и несколько (про запас) гелевых или капиллярных ручек с черными чернилами.

Продумай, как ты оденешься на экзамен: в пункте тестирования может быть прохладно или, наоборот, слишком тепло.

Успехов на экзаменах!

Клуб начинающих журналистов «Большая перемена»

Газета издается с 2005 года и является печатным органом ОГБОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №26 г. Рязани»

Тираж 50 экземпляров.

Отпечатано в информационном центре школы-интерната №26 по адресу г.Рязань, ул.Новаторов, д.3А

Над выпуском работали: гл. редактор Чекалова Е.В., редактор Журавлева А., фотокорреспондент Подогов М., Кислякова А., журналисты Фомина К., Крысина Д., Подогов М., Кислякова А., Кирюхин Е., Юрчук М., Афонина А.

